Litosféra, atmosféra

1.
Který podnebný pás má celý rok léto a pěstují se tam banány?

A)
Teplý (tropický)

B)
Mírný

C)
Subtropický

2.
Jak se nazývají větry v JV Asii v létě z moře nad pevninu a v zimě z pevniny na moře?

A)
Pasáty

B)
Západní proudění

C)
Monzuny

3.
Který podnebný pás má teplé a suché léto, mírnou a deštivou zimu a pěstují se tam pomeranče?

A)
Subtropický

B)
Tropický

C)
Mírný

4.
Čím se zabývá meteorologie?

A)
Zkoumá podnebí

B)
Stavem řek, přehrad, jezer, rybníků, podzemní vody

C)
Zkoumá počasí

5.
Rozpadání hornin na menší částice (balvany, štěrk, písek, hlínu) nazýváme :

A)
Zvětrávání hornin

B)
Zarovnávání hornin

C)
Přeměňování hornin

6.
Jak se nyzývá vzdušný vír ve tvaru trychtýře s rychlostí až 650 km/hod ?

A)
Tornádo

B)
Tajfun

C)
Hurikán

7.
Zemětřesení vznikne?

A)
Když se vytvoří větrná bouře

B)
Když se pohne obrovské množství vody

C)
Když se srazí dvě litosferické desky

8.
Co jsou středooceánské hřbety?

A)
Vrcholy nad hřbetem oceánu do výšky  asi 3 000 metrů

B)
Ploché oblasti na dně oceánu v hloubce asi 5 000 metrů

C)
Protáhlé sníženiny na dně oceánu

9.
Co je to pevninský šelf?

A)
Okraj pevniny zatopený oceánem do hloubky 200 metrů

B)
Pohoří uprostřed oceánů

C)
Plochá oblast na dně oceánů

10.
Co je to sopka?

A)
Místo, kde rozžhavené a roztavené horniny vytékají na povrch Země

B)
Místo, kde se řeka ponoří pod povrch

C)
Místo, kde vytéká podzemní voda na povrch

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b
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	1b
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	0b
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